



సీతారామ ప్రాజెక్టుకు..

మూడు జిల్లాలను సస్యశామలం చేసే సీతారామ ప్రాజెక్టుకు బడ్జెట్లో అరకొర నిధులు మాత్రమే కేటాయించారు. బుధవారం ఆసెంబ్లీలో ఆర్థికశాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో నిధుల కేటాయింపుపై విపక్షాలు తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు చేస్తుండగా కాంగ్రెస్ పక్షం మాత్రం జనరంజకమైందని అభివల్లించాయి. ప్రధానంగా ఖమ్మం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మహబూబాబాద్ జిల్లాలకు కలిపి 9లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించాలనే లక్ష్యంతో 2017లో పనులు ప్రారంభించబడిన సీతారామ ప్రాజెక్టుకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదు.

ఖమ్మం బ్యారో, ప్రభాతవార్త:

బడ్జెట్ జనరంజకమన్న కాంగ్రెస్ ప్రాధాన్యత రంగాలకు విశ్వసించారన్న విపక్షాలు

2017లో కేవలం 9వేల కోట్ల అంచనాతో ప్రారంభించబడిన సీతారామ ప్రాజెక్టు 2025నాటికి ఖర్చు 19వేల కోట్లకు చేరింది. బడ్జెట్లో మాత్రం కేవలం రూ. 699కోట్లు ఇచ్చారు. ప్రాజెక్టు పనులకు 643కోట్లు డిస్టిబ్యూషన్ పనులకు రూ. 56కోట్లు కేటాయింపులు చేశారు. ఈ ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో 7 ఏళ్లుగా సాగుతున్నప్పటికీ నిధులు లేకపోవడంతో ప్రధాన కాల్వ సైతం పూర్తి కాలేదు. అంచనా వ్యయం మాత్రం 100శాతం పెరిగింది. ఈ బడ్జెట్లో

అరకొర నిధులు

699కోట్లు మాత్రమే కేటాయించడం పట్ల రాజకీయ పక్షాలతో పాటు రైతాంగం తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. గోదావరిజలాలను దుమ్ముగూడెం ఆనకట్టను తరలించి పాలేరు రిజర్వాయర్లోకి ప్రవహించడం వల్ల కృష్ణా, గోదావరి జలాలను అనుసంధానం చేసినట్లు అవుతుంది. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో 7వేల కోట్లు ఖర్చుకాగా పనులు నత్తనడకగా నడిచాయి. అదే స్థాయిలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా నిధులు సక్రమంగా చేయకపోవడం పట్ల ప్రాజెక్టు పనులు



మంగలి కుంట.. ముంటలు

అలస్యంగా అసలు రహస్యం అనుకుని ఉన్న పట్టణ భూములు ఇంతేసంగతులు ఆరు సర్వే నెంబర్లు లోతట్టులో ఉన్నాయి కన్వర్షన్-ఎలెక్ట్రిఫికేషన్ వీలుకాదు త్రిశంకు స్వర్గంలో రూ.కోట్ల ఆస్తులు నివేదిక కోరిన జిల్లా కలెక్టర్ విలవిల్లాడుతున్న భూయజమానులు

2వ పేజీలో...

అశ్వారావుపేట-ప్రభాతవార్త అశ్వారావుపేట పట్టణంలో అత్యంత ఖరీదైన వ్యాపార కూడలి "మంగలికుంట" పరిసరాలు. నిజానికి ఇక్కడ ఈరోజున ఆ పేరుతో ఎలాంటి కుంటా లేనప్పటికీ, 1980 దశకంలో పెద్ద చెరువే ఉండేది. కాల క్రమేణా అది అదృశ్యమై

సంతమార్కెట్ గా రూపం మార్చుకున్న సంగతి ఐదుపదుల ప్రాయమున్న ప్రతి స్థానికునికి న ద్విదితమే. ఐతే చరిత్ర చెరదగు కదా., రెవెన్యూ రికార్డుల్లో నేటికీ దీనికి ఆనుకుని ఉన్న "ఆరు పట్టానెంబర్లు" మంగలికుంట లోతట్టులో ఉన్న విషయం బయటకు

ఆళ్లపల్లిలో.. అవినీతి రాజ్యం

యథేచ్ఛగా ఇసుక దోపిడీ

ఇల్లందు కి అక్రమ రవాణా అభివృద్ధి పనుల పేరుతో దందా కూపన్లో చూపిన ట్రాక్టర్ ఎక్కడ అంతా దగాకోర్ల మురా తడబడుతున్న ఆర్ఐఐ నిద్ర నటిస్తున్న తహశీల్దార్ అసలు ఆర్ఎఫ్లో వీళ్ళ కూపన్లమిటో ఎన్జిటిలో ఫిర్యాదుకు సిద్ధపడ్డారా

2వ పేజీలో...

పాల్వంచ సొసైటీ గోడౌన్ నిర్మాణానికి స్థలం కేటాయించాలి

- కలెక్టర్ను కలిసిన కొత్త్యాల శ్రీనివాసరావు

పాల్వంచ టౌన్, మార్చి 19 - ప్రభాతవార్త:



పాల్వంచ కోఆపరేటివ్ సొసైటీ వివిధ గోడౌన్ ల నిర్మాణానికి స్థలం కేటాయించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర మార్కెట్ మాజీ డైరెక్టర్, డీసీఎంఎస్ మాజీ చైర్మన్, పాల్వంచ సొసైటీ అధ్యక్షులు కొత్త్యాల శ్రీనివాసరావు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వీ పాటిల్ ను కోరారు. బుధవారం పాల్వంచలో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో పాల్వంచ సొసైటీ పాలకవర్గం సభ్యులు కలెక్టర్ ను కలిసి వినతిపత్రం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ తో కొత్త్యాల మాట్లాడుతూ పాల్వంచ సొసైటీ ద్వారా రైతులకు రుణాలు ఇవ్వడమే కాకుండా సబ్సిడీపై విత్తనాలు, ఎంఆర్పీ ధరలకు విత్తనాలు పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు. 6 ధ్యాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తున్నామన్నారు. వీటికి సరైన గోడౌన్ సదుపాయం లేదన్నారు. ప్రభుత్వం స్థలం ఏర్పాటు చేసినట్లయితే ఎరువులకు విత్తనాల గోడౌన్, గ్యాస్ ఏజెన్సీ గోడౌన్, కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం నిల్వ గోడౌన్ నిర్మించుకుంటామని, దానికి సరిపడా స్థలం కేటాయించాలని కలెక్టర్ ను కొత్త్యాల కోరారు. జిల్లా కలెక్టర్ ను సత్కరించిన కొత్త్యాల, సొసైటీ పాలకవర్గం ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ జితేష్ జు పాటిల్ ను కొత్త్యాల తోపాటు సొసైటీ పాలకవర్గం సభ్యులు శాలువా, బొకెలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ కాంపెల్లి కనకేశ్వర్, డైరెక్టర్లు బుద్ధామ్ రామ మోహనరావు, కనగాల నారాయణరావు, చౌగాని పాపారావు, జరబన సీతారాంబాబు, మైనేని వెంకటేశ్వరరావు, యర్రంశెట్టి మధుసూధనరావు, భూక్యా కిషన్, నిమ్మల సువర్ణ, దినివీ బి లక్ష్మీనారాయణ, మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు యర్రంశెట్టి ముత్తయ్య, పైడివల్లి మహేష్, శాంతివర్ధన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు సంక్షేమమే పాల్వంచ సొసైటీ పాలకవర్గం లక్ష్యం



పాల్వంచ టౌన్, మార్చి 19 - ప్రభాతవార్త:

రైతులకు చేదోడువారాడుగా వుంటూ, వారి సంక్షేమమే లక్ష్యంగా పాల్వంచ సొసైటీ పాలకవర్గం కృషి చేస్తున్నదని పాల్వంచ సొసైటీ అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర మార్కెట్ మాజీ డైరెక్టర్, డీసీఎంఎస్ మాజీ చైర్మన్ కొత్త్యాల శ్రీనివాసరావు అన్నారు. బుధవారం సొసైటీ కార్యాలయంలో పాలకవర్గం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్త్యాల మాట్లాడుతూ... సొసైటీ ద్వారా రైతులకు రుణాల పంపిణీ, సబ్సిడీపై విత్తనాల పంపిణీ, లీలిశి ధరలకే ఎరువుల పంపిణీ, ప్రభుత్వ మద్దతు ధరలకు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా రైతుల నుండి ధాన్యం కొనుగోలు వంటి కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నదని, రైతులు ఈ అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కొత్త్యాల కోరారు. ఈ సమావేశంలో సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ కాంపెల్లి కనకేశ్వర్, డైరెక్టర్లు బుద్ధగం రామ మోహనరావు, కనగాల నారాయణరావు, చౌగాని పాపారావు, జరబన సీతారాంబాబు, మైనేని వెంకటేశ్వరరావు, యర్రంశెట్టి మధుసూధనరావు, భూక్యా కిషన్, నిమ్మల సువర్ణ, దినివీ బి లక్ష్మీనారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేరుకే బడ్జెట్ పేదలకు ఒరిగిందేమీ లేదు...

పాల్వంచ టౌన్, మార్చి 19 - ప్రభాతవార్త:



తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ సమావేశాలలో ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బట్టి విక్రమార్క గారు ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో పేదలకు ఒరిగింది ఏమీ లేదని సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి గౌని నాగేశ్వరరావు అన్నారు. ఈరోజు తెలంగాణ రాష్ట్ర బడ్జెట్ 304965 కోట్లు కేటాయిస్తే దింట్లో రైతులకు విద్యకు ఉపాధికి వైద్యానికి అతి తక్కువ బడ్జెట్ కేటాయించారని ఇది పేదలకు ఉపయోగపడదేని కాదని వారన్నారు. ఏజెన్సీ పోడు భూములకు ఉపయోగపడే సీతారామ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి ఇంకా వర్క్ పెండింగ్ లోనే ఉందని దానికి పూర్తిగా అవధానికి బడ్జెట్ కేటాయింపులేదని కార్మిక పారిశ్రామిక రంగంగా పేర్కొందిన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కి మొండి చేయి చూపించారని వారిదేవ చేశారు.పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం ప్రత్యేకంగా నిధులు కేటాయించలేదని దీనితో పేదలకు ఒరిగింది ఏమీ లేదని అన్నారు. అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందుతున్న మహిళలకు తక్కువ బడ్జెట్ కేటాయించడం వారి అభివృద్ధిలో నుంచి వెనక్కి నెట్టడమేనని వారన్నారు. రోడ్డు భవనాల పేరుతో కేటాయించిన నిధులు సరిపోవని వారన్నారు. ఈ బడ్జెట్ లోని రోలపాడు రిజర్వాయర్ ప్రాజెక్టు తుమ్మలచెరువు రిజర్వాయర్ సీతారాం ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన ప్రత్యేక నిధులని కేటాయించాల్సి ఉండగా కేటాయించలేకపోయారని వారు అన్నారు. ఈరోజు అసెంబ్లీలో ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్ పేదవారికి ఉపయోగపడదేని కాదని ఇది ఇంకా అభివృద్ధి కొంటెకు ఉపయోగపడదేని అని వారన్నారు.

పెద్దమ్మతల్లి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ గా బాలినేని నాగేశ్వరరావు

పాల్వంచ టౌన్, మార్చి 19 - ప్రభాతవార్త:



పాల్వంచ మండలం శ్రీకనకదుర్గ దేవస్థానం (పెద్దమ్మతల్లి గుడి) ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ గా బాలినేని నాగేశ్వర రావు, కమిటీ సభ్యులుగా చీకటి కార్తీక్, సందుపట్ల రమ్యారెడ్డి తో పాటుగా పలువురిని నియమిస్తు దేవదాయశాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ సందర్భంగా తమకు ఈ బాధ్యతలు అప్పగించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క, దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, రెవిన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వ్యవసాయ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఎంపీ రామనాథాయం రఘురాంరెడ్డి, రాజ్యసభ ఎంపీ రేణుకా చౌదరి లకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. యూత్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపి శాలువతో సన్మానం చేశారు.

అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంతృప్తినిచ్చే తెలంగాణ రాష్ట్ర బడ్జెట్

- రాష్ట్ర మార్కెట్ మాజీ డైరెక్టర్ కొత్త్యాల

పాల్వంచ టౌన్, మార్చి 19 - ప్రభాతవార్త:



రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని కాంక్షిస్తూ రాష్ట్ర బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారని రాష్ట్ర మార్కెట్ మాజీ డైరెక్టర్, డీసీఎంఎస్ మాజీ చైర్మన్ కొత్త్యాల శ్రీనివాసరావు అన్నారు. బుధవారం అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ పై కొత్త్యాల స్పందిస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గట్టు ఆర్థిక పరిస్థితులు వున్నప్పటికీ, వాటిని అధికమించే విధంగా 3,04,965 కోట్ల ప్రణాళికతో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారన్నారు. బడ్జెట్ మహిళలకు, విద్యార్థులకు, నిరుద్యోగులకు, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీలకు లబ్ధి చేకూరేలా ప్రవేశపెట్టారని కొత్త్యాల అన్నారు. వ్యవసాయ రంగానికి, రైతు భరోసాకు, సీటిపారుదల శాఖలకు పెద్దపీట వేసి రైతుల పట్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి వున్నా చిత్తశుద్ధిని తెలిపింది అని కొత్త్యాల తెలిపారు.



ఆరోగ్య సేవలు అద్భుతం : ఎన్.క్యూ.వి.ఎస్ అన్నపురెడ్డిపల్లి/చండ్రుగొండ ప్రభాతవార్త :



మండల పరిధిలోని యర్రగుంట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని బుధవారం జాతీయ నాణ్యత ప్రమాణాల తనిఖీ బృందం డాక్టర్ నితీన్ కుమార్, అనూప వీడియోకాన్ఫరెన్స్ ద్వారా హాస్పిటల్ గురించి డాక్టర్ ప్రియాంక, తన్వూ, శుభాష్ జాతీయ నాణ్యత ప్రమాణాలు తనిఖీ జిల్లా సభ్యులు శృతిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆరోగ్య కేంద్రంలో గర్భిణీ స్త్రీలు తీసుకోవలసిన ఆహార జాగ్రత్తలు కుటుంబ నియంత్రణ పద్ధతులు యుక్త వయస్సులో వున్న పిల్లలు తీసుకోవలసిన ఆహారం సంక్రమిత వ్యాధులు రక్త పరీక్షలు వాటి నివేదికలు గురించి తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు గురించి వివరించారు. అదేవిధంగా రికార్డులు పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఆరోగ్య కేంద్రంలో మండల ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు దిస్తున్నట్లు జాతీయ నాణ్యత ప్రమాణాలు తనిఖీ బృందం గురించడం జరిగింది అని పరిశీలన నెవదకను కేంద్రానికి పంపిస్తున్నట్లు జాతీయ నాణ్యత ప్రమాణాలు తనిఖీ బృందం తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది ఎస్టేర్ రాణి, జయలక్ష్మి, ప్రకాష్ రావు, కోటేశ్వరరావు, రామదాసు, ప్రసాద్ రావు, సోనియా, ఆశావర్కర్లు బేబి, నాగమణి, అనురాధ, కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వంట పాత్రలు పారశాలకు పంపిణీ అన్నపురెడ్డిపల్లి/చండ్రుగొండ ప్రభాతవార్త :



ప్రభుత్వ పారశాలలో వంట చేసేందుకు గత కొంతకాలంగా వంట పాత్రలు లేక అనేక సమస్యలు ఎదురువువడంతో వంట పాత్రలు సమస్య లేకుండా పోయింది. మండల పరిధిలోని 17 ప్రభుత్వ పారశాలకు మండల విద్యాశాఖ అధికారి ఆనంద్ కుమార్ పారశాల హెడ్డాస్టర్ లు సమక్షంలో మధ్యాహ్నం భోజన కార్మికులకు వంట పాత్రలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆనంద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు మధ్యాహ్నం భోజనం వంట చేసేందుకు గిన్నెలు, బేసన్లు, బిందెలు అందించడం జరిగింది అని మధ్యాహ్నం భోజన కార్మికులకు వంట పాత్రలు సమస్య అనేది లేకుండా పోయింది అని ఎక్కువ వంట పాత్రలు వుండటం వలన తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ రకాల వంటకాలు చేయవచ్చు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెడ్డాస్టర్ గంగాధర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాస్వామ్య స్ఫూర్తి సంరక్షణలో భాగస్వామ్యం కావాలి

కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల
పొరాట ఫలితంగానే ప్రజాస్వామ్యం
మహిళలకు ముందుగా ఓటు
హక్కు కల్పించింది భారత్ వికసిత్
భారత్
యూత్ పార్లమెంట్
కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కలెక్టర్



కంటే ప్రస్తుత యువతకు జ్ఞానాన్ని పెంచుకునేందుకు మంచి అవకాశం లభించిందని అన్నారు. మనకు ఉన్న పరిజ్ఞానాన్ని మంచి మార్గాల్లో వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. మన దగ్గర ఉన్న చదువు, సంపదను ఉపయోగించి సమాజంలో మరో నలుగురికి సహాయం చేయాలని అన్నారు. మనం మాట్లాడే అంశాలను తప్పనిసరిగా పాటించాలని, వాస్తవాలను మాట్లాడటం నేర్చుకుంటేనే సమాజంలో మనకు విలువ ఉంటుందని అన్నారు. అమెరికా, ఇంగ్లాండ్ వంటి దేశాల్లో కూడా నేడు అధికంగా వివక్ష ఉంటుందని అన్నారు. అమెరికాలో నేటికీ నల్ల జాతీయులకు హక్కులు లభించడం లేదని, మన భారతదేశంలో మాత్రమే అందరికీ సమాన హక్కులు ఉన్నాయని తెలిపారు. విభిన్నమైన సంస్కృతులు, భాషలు, ప్రాంతాలు, పరిస్థితులు ఉన్నప్పటికీ భారతదేశ భిన్నత్వంలో ఏకత్వాన్ని చాటుతూ నేడు దృఢంగా ప్రపంచం ముందు నిలబడిందని అన్నారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని సంరక్షించడంలో భాగంగా ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికలలో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఎన్నికలలో పోటీ చేసే అభ్యర్థుల ఆలోచనలు, దేశం పట్ల వారి నిబద్ధత, వివిధ రంగాలలో వారు రూపొందించే పాలసీలను అర్థం చేసుకొని

ఓటు వేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. మహిళలకు భద్రత, మోళిక వసతులు కల్పన, అభివృద్ధి చర్యలు వంటి అంశాలపై చర్యలు జరగాలని అన్నారు. ఎన్నికలలో పోటీ చేసే అభ్యర్థుల ఆఫీడవిట్, క్రిమినల్ కేసులు, ఆస్తుల వివరాలను ఆన్ లైన్ లో పెట్టడం జరుగుతుందని, యువత విటిని తప్పని సరిగా పరిశీలించి తమ నాయకున్ని ఎంపిక చేయాలని అన్నారు. దేశంలో మనం కోరుకున్న మార్పు సాధ్యం కావాలంటే మనం ముందుడుగు వేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రాణాలు పణంగా పెట్టి ప్రజాస్వామ్యం తెచ్చుకున్నామని, ఇటువంటి దేశాన్ని కాపాడుతూ భవిష్యత్తు తరాలకు అందించాలని అన్నారు. మనం నమ్మిన సిద్ధాంతం ఇతరులతో చర్చించాలని అన్నారు. వాస్తవాలకు అనుగుణంగా అభిప్రాయాలలో మార్పు తెచ్చుకోవాలని అన్నారు. జీవితంలో మనం ఇతరుల కోసం ఏం చేస్తామనే దానిపై మనకు విలువ ఉంటుందని అన్నారు. ప్రపంచానికే మార్గదర్శకంగా ప్రజాస్వామ్య విలువలు కాపాడడంలో భారతదేశం ముందుంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె.వి. రమణారావు, శ్రీ కవితా ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ సెక్రటరీ కోట అప్పి రెడ్డి, జిల్లా ఎస్.ఎస్.ఎస్. ప్రోగ్రాం కో ఆర్డినేటర్ ఎస్. శ్రీనివాస్ రావు, ఎస్.ఆర్. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, కొత్తగూడెం ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఆర్. వనజ, ఎస్.వై.కె. కో ఆర్డినేటర్ భాను చందర్, జ్యూరియర్ మెంబర్ లు ఆర్. సీతారామారావు, కొండపల్లి శ్రీరామ్, పి దినేష్, డాక్టర్ కె. రవి కుమార్, కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఖమ్మం, కార్పొరేషన్, రఘునాథపాలెం, కల్లరల్, ఖమ్మం రూరల్

వేసవిలో పక్షుల కోసం ప్రత్యేక చర్యలు
ఖమ్మం కార్పొరేషన్ మార్చి 19 ప్రభాతవార్త

వేసవి కాలంలో పక్షులకు నీటి కొరత కలగకుండా చూడటానికి ఖమ్మం నగర పాలక సంస్థ ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటోంది. ఈ చర్యల్లో భాగంగా, నగరంలోని అన్ని పార్కులు, ఉద్యానవనాల్లో ప్రత్యేకంగా నీటి పాత్రలను ఏర్పాటు చేసి వాటిలో నీరు ఉంచే ఏర్పాట్లు చేయబడుతున్నాయి. పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా ఈ చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుండగా, నగర ప్రజలందరూ సహకరించాలని మరియు పక్షులకు నీరు అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలని మనవి చేస్తున్నాం.

సంక్షేమానికి కేటాయింపులు తగ్గడం శోచనీయం
సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండి సురేష్

ఖమ్మం కార్పొరేషన్ మార్చి 19 ప్రభాతవార్త

సంక్షేమ రంగానికి బడ్జెట్లో కేటాయింపులు తగ్గడం శోచనీయమని సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండి సురేష్ తెలిపారు. బడ్జెట్లో జిల్లా ప్రజలు అనేక అశలు పెంచుకున్నారని ఆశలకు అనుగుణంగా బడ్జెట్ రూపకల్పన జరగ లేదని ఆయన తెలిపారు. బడ్జెట్లో భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) వక్లాస సురేష్ బుధవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేసేందుకు ఈ బడ్జెట్ దోహదం చేసే దిశగా లేదన్నారు. గత బడ్జెట్లో పోల్చినప్పుడు వ్యవసాయ రంగానికి కేటాయింపులు పెరిగినా రైతు భరోసాకే సగం బడ్జెట్ సరిపోతుందని గ్రామ పంచాయతీలు సమన్వయంతో కొట్టుమిట్టాడుతున్న వేత పంచాయతీరాజ్ శాఖకు నిధుల కేటాయింపు తగ్గించడం శోచనీయమన్నారు. నీటిపారుదల శాఖకు కేటాయించిన బడ్జెట్ను మాస్టే సీతారామ్ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం మరి కొంత కాలం జాప్యం జరిగే అవకాశం కనిపిస్తుందన్నారు. బడ్జెట్లో అంకెల గారడీ లేకపోయినా మనస్తవ కేటాయింపులు ఆశించిన స్థాయిలో లేవన్నారు. వ్యవసాయ, వైద్య, విద్య, సంక్షేమ రంగాలకు కేటాయింపులపై కమ్యూనిస్టు పార్టీ అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తుందని ఆయన తెలిపారు. ఇప్పటికీ గత బడ్జెట్లో పోల్చినప్పుడు ఘర్నాలేదనిపించినా ప్రజల ఆశలు ప్రతిఫలించే అవకాశం కనిపించడం లేదని సురేష్ అభిప్రాయపడ్డారు.

మహా అన్నదాన కార్యక్రమం
ఖమ్మం కల్లరల్ మార్చి 19 ప్రభాతవార్త

ఖమ్మం సారధినగర్ శ్రీ సాయి జ్ఞాన మందిరం 25వ వార్షికోత్సవము సందర్భముగా బాబా వారికి ప్రత్యేక పూజాలు, కాకడ హారతి, పంచామృతా భిక్షకము అనంతరం అలంకరణ, సాయి ఏకనామ సంకీర్తన, సహస్ర నామార్చన, మధ్యాహ్న హారతి అనంతరం 48వ డివిజన్ పట్టణ కార్యవర్గ సభ్యులు అల్లె సాయి కిరణ్ రూపాదేవి దంపతుల ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ బొజ్జడ సత్యనారాయణ, కార్పొరేటర్ కన్నెం లక్ష్మీ ప్రసన్న, మాజీ కౌన్సిలర్ సింగం అంజయ్య, మాజీ వైస్ చైర్మన్ కంకిపాడు శ్రీనివాస్, బాణా లక్ష్మణ్, మేచినేని రామకృష్ణ, శ్రీనివాస్ నాయక్, జహీర్, శివ , సారంగపాణి , బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు

డబుల్ బెడ్రూంలలో మండల జర్నలిస్టులకు ప్రాధాన్యం

టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ వినతితో కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ హామీ
ఇండ్ల స్థలాలు లేని చోట డబుల్ బెడ్రూంలు
ఇచ్చేందుకు కృషి
నేటి నుంచి జర్నలిస్టుల కోసం రేషన్ కార్డుల డ్రైవ్
కలెక్టరేట్ మీసేవ కేంద్రం ద్వారా అప్లికేషన్స్
అడిషనల్ కలెక్టర్ శ్రీనివాసరెడ్డి



సానుకూలంగా స్పందించారు. నేటి నుంచి జర్నలిస్టుల కోసం రేషన్ కార్డుల డ్రైవ్ టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ నేతల విజ్ఞప్తి మేరకు గురువారం నుంచి జర్నలిస్టుల రేషన్ కార్డుల కోసం సైపల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తామని అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) పిన్ రెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. కలెక్టరేట్ లో బుధవారం తనను కలిసిన టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ నేతలతో అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడారు. కలెక్టర్ ఐడీహోసీ (కలెక్టరేట్) మీసేవ కేంద్రం ద్వారా జర్నలిస్టులు గురు, శుక్ర, శనివారాల్లో అప్లికేషన్ చేసుకుంటే వెంటనే ఆ దరఖాస్తులను పరిశీలించి రేషన్ కార్డు ఇచ్చేందుకు చర్యలు చేపడుతామన్నారు. ఆన్ లైన్ అయిన వెంటనే తహశీల్దారు, డీఎస్ వో జాప్యం లేకుండా అప్రూవ్ చేసేలా చూస్తామన్నారు. ఇప్పటికే దరఖాస్తు చేసుకున్న వారు తిరిగి అప్లికేషన్ చేయాల్సిన అవసరం లేదని సూచించారు. మీ సేవ కేంద్రాల ఆక నాలెడ్జింటే తీసుకు వస్తే వెంటనే రేషన్ కార్డు మంజూరయ్యేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. చేర్పులు, మార్పుల వంటివి ఉంటే కూడా అప్లికేషన్ చేసుకోవచ్చని సంబంధిత చర్యలనూ వెంటనే చేపడుతామని హామీ ఇచ్చారు. అదనపు కలెక్టర్ ను కలిసిన వారిలో టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పల్లె కొండల్ రావు, కొత్తపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, నాయకులు సయ్యద్ ఖదీర్, దువ్వ సాగర్, సీవీఆర్ శ్రీనివాస్, వెగినాటి మాధవరావు, కూరాకుల గోపీ, మానుకొండ రవికిరణ్, స్వేచ్ఛ సాగర్, సుభాస్, మధుసూదన్, పీఠీవ నాగేశ్వరరావు, ఉపేందర్, అర్జున్, కిరణ్, గణేష్, రవి, శరత్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఖమ్మం కలెక్టరేట్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కలెక్టర్

అనారోగ్య బారిన పడుతున్నారో రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తి చేయండి....

- రోడ్డుపై టెంటు వేసి నిరసన తెలుపుతున్న గ్రామస్థులు
- పలుమార్లు నిరసన తెలిపిన పట్టణచుకోని అధికారులు....
- సంవత్సరాలు గడుస్తున్న పూర్తికాని రహదారి నిర్మాణం

టేకులపల్లి, మార్చి 19, ప్రభాతవార్త:

సుందరీకరణ పేరుతో సింగరేణి యాజమాన్యం రేగుల తండా నుండి దాస్ తండా వరకు సెంట్రల్ లైటింగ్ డివైజర్ రహదారి నిర్మాణాన్ని గత ప్రభుత్వం బి ఆర్ఎస్ హాయంలో ప్రారంభించి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి దాదాపు రెండు సంవత్సరాలు కా వస్తున్నప్పటికీ రహదారి పనులు మాత్రం తొలిదశలోనే నిలిచిపోయింది. కోయగూడెం కేజీ నుండి వచ్చే భారీ బొగ్గ వాహనాలతో ఎగసిపడే దుమ్ము దూళి తో గ్రామస్థులు అనారోగ్యం పాలవుతూ క్యాన్సర్ బారిన పడి ప్రాణాలు సైతం పోగొట్టుకున్న సందర్భాలు ఉన్నాయి ద్విచక్ర వాహనదారులు పలుమార్లు ప్రమాదాలకు గురై అనేక ఇబ్బందులకు గురయ్యారు అయినప్పటికీ అధికార యంత్రాంగంలో ఎటువంటి చలనం లేకపోవడం ఆశ్చర్యాన్ని గురి చేస్తుంది. గ్రామస్థులు పలుమార్లు నిరసన తెలిపినప్పటికీ అధికార యంత్రాంగం ప్రజాప్రతినిధులు హామీలు ఇస్తూ కాలక్షేపానికి మాత్రమే పరిమితమయ్యారని సమస్యను పరిష్కరించడంలో విఫలమయ్యారని ఎన్నిసార్లు నిరసన తెలిపిన ఫలితం లేకపోవడంతో గ్రామస్థులు ఆగ్రహానికి గురై ఎకంగా నడిరోడ్డుపై టెంటు వేసి బుధవారం నిరసనలు తెలుపుతున్నారు. 500 మీటర్ల రహదారి నరకానికి రహదారిగా మారిందని నిత్యం వందల సంఖ్యలో తిరిగే వాహనదారులు



మాత్రం తమ వాహనాలు దెబ్బతింటున్నాయని వాహనదారుల శరీరాలు గుల్ల గుల్లగా నలిగిపోతున్నాయని పొద్దు నుండి సాయంత్రం వరకు పని చేసిన రాని అలసట కేవలం 500 మీటర్ల దూరం ప్రయాణిస్తే అలసట శరీర నొప్పులు ఏర్పడుతున్నాయని వాహనదారులు విచారాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సింగరేణి యాజమాన్యం మాత్రం లక్షల కోట్లు మండల సంపదలను కొల్లగొడుతూ మండల ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమారుతున్నారని మండల ప్రజల సింగరేణి యాజమాన్యంపై మండిపడుతున్నారు. దాస్ తండా, రేగుల తండా గ్రామస్థులు ఎగసిపడే దుమ్ము ధూళిని పీలుస్తూ అనారోగ్య పాలవుతున్నారు. ఎమ్మెల్యే సారు జిల్లా కలెక్టర్ గారు జరమా రోడ్డుని పూర్తి చేయండి అని గ్రామస్థులు వేడుకుంటున్నారు.

ప్రతి వస్తువుపై రసీదు తప్పనిసరి: జడ్డి చంద్రిక రెడ్డి

ఇల్లందు, మార్చి 19, ప్రభాతవార్త:

మండలంలోని స్థానిక కరెంట్ ఆఫీస్ వద్దనున్న ప్రభుత్వ ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ బాలికల వసతి గృహంలో బుధవారం అంతర్జాతీయ వినియోగదారుల హక్కుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఇల్లందు మండల న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో న్యాయ చైతన్య సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇల్లందు ప్రిన్సిపాల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి దేవరపల్లి కీర్తి చంద్రిక రెడ్డి మాట్లాడారు. వినియోగదారులు దుకాణాలలో ఏ వస్తువు కొన్న తప్పనిసరిగా రసీదు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రతి వస్తువుపై తయారీ తేదీ, ముగింపు తేదీని పరిశీలించాలన్నారు. ఆన్లైన్లో మోసాలు జరుగుతున్నందున ఆన్లైన్ వస్తువులపై కూడా రసీదు తీసుకోవాలని తెలిపారు. రసీదు



తీసుకోవడం వలన మనకు జరిగిన నష్టాన్ని వినియోగదారుల ఫోరంలో కేసు వేసి కంపెనీ దారులపై చర్యలు తీసుకొని, నష్టపరిహారం పొందవచ్చని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కె. ఉమామహేశ్వరరావు, హాస్టల్ వార్డెన్ విద్యార్థినిలు, కోర్టు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రద్ధతో చదివితే విజయం సులభతరం..

ఇల్లందు అర్చన, మార్చి 19, ప్రభాతవార్త:



విద్యార్థులు శ్రద్ధతో చదివితే జీవితంలో అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించడం సులభతరమని మండల విద్యాశాఖ అధికారి, మెయిన్ రోడ్ హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు టివిఆర్ఎస్ స్వామి తెలిపారు. బుధవారం పట్టణంలోని మెయిన్ రోడ్డు హైస్కూల్ లో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు వీడ్కలు కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కష్టపడి కాకుండా ఇష్టపడి చదవాలన్నారు. జీవితంలో ఒక లక్ష్యాన్ని ఎంచుకొని దాన్ని సాధించేందు వరకు నిరంతరం కృషి చేయాలని సూచించారు. విద్యార్థులు ముఖ్యంగా సెల్ఫోన్ కు దూరంగా ఉండాలని, విద్యార్థుల నడవడికలపై ఎప్పటికప్పుడు తల్లిదండ్రులు పర్యవేక్షిస్తూ ఉండాలని కోరారు. విద్యార్థులు జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి చేరుకొని కన్న తల్లిదండ్రులు, పుట్టిన ఊరు, విద్య నేర్చిన గురువులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని తెలిపారు. అనంతరం 10వ తరగతి విద్యార్థులకు హాల్ టీకెట్లను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి చిత్రపటానికి పాలభిక్షం..

ఇల్లందు టౌన్, మార్చి 19, ప్రభాతవార్త:



బీసీ కులగలన బిల్లుకు అసెంబ్లీలో ఏకగ్రీవ ఆమోదం తెలపడం సంతోషకరమని పట్టణ, మండల అధ్యక్షులు దొడ్డ దానియల్, పులి సైదులు లు పేర్కొన్నారు. బుధవారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఇల్లందు ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్యల చిత్ర పటాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు, ఏపీసీసీ నేత రావాల గాంధీ భారత్ జోడో యాత్రలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం దేశంలోనే మొదటిసారిగా కుల గణన నిర్వహించి అసెంబ్లీలో 42 శాతానికి రిజర్వేషన్ పెంచుతూ ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఉండేది కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎస్పియూసీ ఉపాధ్యక్షుడు జె. వెంకటేశ్వర్లు, హరిహర క్షేత్ర అలయ కమిటీ చైర్మన్ గండే సదానందం, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ అనసూయ, సీనియర్ నాయకుడు మదుగు సాంబమూర్తి, భోళ్ల సూర్యం, చిల్లా శ్రీనివాస్, నాయకులు సుదర్శన్ కోరి, యండి. జాఫర్, కొక్కు నాగేశ్వరరావు, వారా రవి, వచ్చా వెంకన్న, జెట్టి కిషోర్, సైదా మియా, పరె శ్రీనివాస్, ఎల్. కృష్ణ, గాలిపల్లి సురూప, కమలమ్మ, చెంచమ్మ, అనిత, ఇమామ్, శంకర్, సంగీత, చెట్టి సునీత, సరోజ, సరస్వతి, మదుగు వెంకటలక్ష్మి, జుపీదా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇల్లందు, గుండా, టేకులపల్లి

మోలిక వసతులను పరిశీలిస్తున్న హెచ్ఐయం..

- విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చర్యలు..

ఇల్లందు టౌన్, మార్చి 19, ప్రభాతవార్త:



పట్టణంలో ఈనెల 21వ, తేదీ నుండి 10వ తరగతి పరీక్షలు జరగనున్నాయి. కాగా పరీక్ష కేంద్రంలో విద్యార్థులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడకూడదని బుధవారం జెబిఎస్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు కె.లలిత మోలిక వసతుల ఏర్పాటులో నిమగ్నమయ్యారు. మరుగుదొడ్డు, మంచినీరు, పరిసరాల పరిశుభ్రతను దగ్గరుండి పర్యవేక్షించారు. తమ పాఠశాలలో 10వ తరగతి విద్యార్థులు 200 మంది పరీక్షలు రాయనున్నారని, వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు పాటిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పాఠశాల ఆవరణలో మంచినీరు, మరుగుదొడ్డు, మెడికల్ సౌకర్యం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

ప్రేమ జంటకు రక్షణ కల్పించండి..

ఇల్లందు టౌన్, మార్చి 19, ప్రభాతవార్త:



మహబూబాబాద్ జిల్లా, కేసముద్రం మండలం, క్యాంప్ తండాకు చెందిన ధరావత్ మమత, పట్టణంలోని ఇల్లందుపాడుకు చెందిన కందిపాటి తరుణ్ ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారని, వారికి రక్షణ కల్పించాలని మాదిగ మహిళ నియోజకవర్గ అధ్యక్షురాలు వంగూరి దేవమ్మ పోలీస్ అధికారులను కోరారు. అమ్మాయి కుటుంబ సభ్యులు ఇద్దరికి హాని తలపెట్టడం కోసం తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలిసింది. కులాంతర వివాహం చేసుకున్నందుకు అమ్మాయి తరపు కుటుంబ సభ్యులు కక్ష పెంచుకున్నారన్నారు.

కన్నయ్యకు నివాళులర్పించిన నేతలు

ఇల్లందు టౌన్, మార్చి 19, ప్రభాతవార్త:



పట్టణంలో ని 14 వ వార్షికు చెందిన గుర్రం కన్నయ్య అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా బుధవారం మాల మహానాడు సంఘం ఆధ్వర్యంలో మృతదేహంపై పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. కన్నయ్య కుటుంబానికి ధైర్యం చెప్పి భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ సంఘ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు పండగ ప్రసాద్, బియ్యని గోపాల్, గడ్డి శ్రీనివాస్ బాబు తదితరులు ఉన్నారు.

క్వాటర్స్ కౌన్సిలింగ్



మణుగూరు, ప్రభాతవార్త, మార్చి19 :

సింగరేణి సంస్థ మణుగూరు ఏరియా పీవీకాలన్ ఎంసీ, టీ-2 టైమ్ క్వార్టర్స్ కు క్వార్టర్ అలాబ్ మెంట్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం స్థానిక జీఎం కార్యాలయంలో కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. మెడికల్ గ్రౌండ్ ద్వారా ఛౌంజ్ ఆఫ్ క్వార్టర్స్ కు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించినట్లు ఏరియా డిజిఎం(వర్చువల్) ఎస్. రమేష్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సోటూ జీఎం డి. శ్యాంసుందర్, డాక్టర్ రమణయ్య, గుర్తింపు, ప్రాతినిధ్య సంఘాల నాయకులు వై.రాంగోపాల్, వి.కృష్ణారాజు, పర్సనల్ ఆఫీసర్ సింగు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్లపై అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలి



- మణుగూరు మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ కన్వీనర్ కుర్రి నాగేశ్వరరావు

మణుగూరు, ప్రభాతవార్త, మార్చి19 :

మణుగూరు మండలంలో అస్తవ్యస్తంగా నిర్వహిస్తున్న మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్లపై అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని మణుగూరు మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ కన్వీనర్ కుర్రి నాగేశ్వరరావు అన్నారు. ఆయన బుధవారం విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడారు. మణుగూరు మండలంలో కనీసం స్టాండ్ డ్రౌ కూడా లేకుండా ఎలాంటి మెయింటెనెన్స్ లేకుండా మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంట్లు నిర్వహిస్తున్నారని, ఏళ్లతరబడి వాటర్ డబ్బాలనే వాడుతున్నారని అన్నారు. క్రిమిటికాలతో ఉన్న వాటర్ క్యాప్లలోని నీరు తాగుతున్న ప్రజల ఆరోగ్యాలు క్షీణిస్తున్నాయని అన్నారు. అధిక జనాభా మినరల్ వాటర్ పైనే ఆధారపడుతున్నారని, దీనిని అదనుగా చేసుకొని ఫ్లాంట్ల నిర్వాహకులు అడ్డు, అదుపు లేకుండా, నిబంధనలు పాటించకుండా నీటిని సప్లై చేస్తున్నారన్నారు. మండలంలోని అధికారులు వాటర్ ఫ్లాంట్లను పరిశీలించి తగిన చర్యలు తీసుకొని ప్రజల ఆరోగ్యాలు కాపాడాలని ఆయన కోరారు.

పవిత్ర రమజాన్ మాసం ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో కొత్త వెలుగులు నింపాలి...

కొత్తగూడెం టౌన్, మార్చి 19 - ప్రభాతవార్త:



“త్యాగాలకు భక్తికి పరమార్థం పవిత్రతకు ప్రతీక, సేవా భావానికి మత సామరస్యానికి చక్కటి నిర్వచనం రమజాన్ మాసం అని రాష్ట్ర మైనారిటీ నాయకులు నయిమ్ ఖురేషి అన్నారు. బుధవారం జామియా మసీదు నిర్వాహకులు ఏర్పాటుచేసిన ఇష్టాద్ విందులో హాజరైన సాబీర్ పాష గారు, నయిమ్ ఖురేషి గారు, మాట్లాడుతూ రమజాన్ నెలలో జకాత్ ఆచరించాలని ఖురాన్ బోధిస్తుందని, ఆస్తిలో నుంచి నిర్ణీత మొత్తాన్ని పేదలకు దానం చేయాలి అలాహ్ రక్షణ కరుణ అందరు పొందాలి, కఠోరమైన ఉపవాస దీక్షలో నిమగ్నమైన ముస్లిం సోదరులకు రమజాన్ నెల శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ ఇష్టాద్ విందు కార్యక్రమంలో మసీదు నిర్వాహకులు అధ్యక్షులు మరియు కరిం పాషా, ఎండి అన్వార్, జమాల్, మున్ను, ఎండి గౌస్ గారు మత పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు ప్రశాంతంగా పరీక్షలకు హాజరు కావాలి

- మణుగూరు లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు నల్లగట్ల సత్యప్రకాష్

మణుగూరు, ప్రభాతవార్త, మార్చి19:



విద్యార్థులు భవిష్యత్తుకు పునాది పడవ తరగతి అని, పది పరీక్షలకు విద్యార్థులు ఎలాంటి ఒత్తిడి, భయానికి తావు లేకుండా ప్రశాంతంగా హాజరు కావాలని మణుగూరు లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ నల్లగట్ల సత్యప్రకాష్ అన్నారు. ఆయన బుధవారం మణుగూరు జడ్పీ కోఎడ్యుకేషన్ హైస్కూల్ నందు పడవ తరగతి విద్యార్థులకు ప్రేరణ తరగతుల కార్యక్రమంలో భాగంగా పరీక్ష ఫ్యాన్స్ అందజేసి మాట్లాడారు. విద్యార్థులు సకాలంలో పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరేలా తల్లిదండ్రులు చొరవ తీసుకోవాలన్నారు. పది విద్యార్థులకు ప్రత్యేకంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం నాగశ్రీ, యశోద, లయన్స్ క్లబ్ సెక్రటరీ మీరా హుస్సేన్, ఉపాధ్యాయులు నాగభూషణం, నరేష్, రవికుమార్, వి. కోటేశ్వరరావు, అనిల్, లెక్చరర్ కిరణ్ కుమార్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మణుగూరు- ఏటూరినాగారం ప్రధాన రహదారిపై గుంతలు పూడ్చాలి

- మణుగూరులో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా

- బీఆర్ఎస్ నాయకులను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు

మణుగూరు, ప్రభాతవార్త, మార్చి19:



మణుగూరు-ఏటూరినాగారం ప్రధాన రహదారిపై గుంతలు పూడ్చాలని, మణుగూరు మున్సిపాలిటీలో సెంట్రల్ లైటింగ్ కు మరమ్మత్తులు చేపట్టి లైట్లు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం పట్టణంలోని వాసవీ సురక్షా బస్టాండ్ వద్ద ధర్మా చేపట్టి నిరసన తెలిపారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రధాన రహదారిపై పెద్దఎత్తున గుంతలు ఏర్పడి ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని, ఎంతో మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారని, వికలాంగులుగా మారారని అన్నారు. అయినప్పటికీ ప్రభుత్వం కానీ, ఆర్ఆండ్బీ అధికారులు కానీ వట్టిచుక్కోవట్టేదన్నారు. ఇంత జరుగుతున్నా నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని అన్నారు. మణుగూరు పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారిపై సెంట్రల్ లైటింగ్ కు మరమ్మత్తులు చేపట్టడం లేదని, కనీసం లైట్లు కూడా పెట్టడం లేదన్నారు. సమస్యలు పరిష్కరించాలని శాంతియుతంగా నిరసన వ్యక్తం చేస్తుంటే పోలీసులు బలవంతంగా పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల, పట్టణ కన్వీనర్లు కుర్రి నాగేశ్వరరావు, కుంట లక్ష్మణ్, పోశం నర్సింహారావు, నూకారపు రమేష్, తాల్వపల్లి యాదగిరిగౌడ్, ఆవుల నర్సింహారావు, ఎడ్ల శ్రీనివాస్, తాతా రమణ, మేకల రవి, విక్రమ్, భోశెట్టి రవి ప్రసాద్, గుర్ర స్వజన్, ఆవుల శ్రీను, తాళ్లపల్లి రామాలగౌడ్, పెండ్యాల శ్రీధర్, బానోత్ రమేష్, జక్కం రంజిత్, మారోజు రమేష్, బోయిళ్ల రాజు, దీపక్, పూజారి జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముగిసిన బ్రహ్మాత్మ వాలులు

- హాజరైన ఉపముఖ్యమంత్రి ఓఎస్డి భాస్కర్ శర్మ

వేంసూర్, మార్చి 19, ప్రభాతవార్త:



వేంసూర్ మండలం లక్ష్మీనారాయణ పురములో ఏం చేసియున్నా శ్రీ సత్య అభయ ఆంజనేయస్వామి దేవస్థానం 19వ వార్షికోత్సవ బ్రహ్మాత్మ వాలు దిగ్విజయంగా ముగిసాయి. మంగళ బుధవారాలు రెండు రోజులు పాటు జరిగిన ఈ బ్రహ్మాత్మ వాలుకు ఆలయ వ్యవస్థాపకు లైన రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క వ్యక్తిగత సహాయకులు టి భాస్కర్ శర్మ, టి కృష్ణమూర్తి శర్మలు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేయగా పెద్ద ఎత్తున భక్తులు హాజరయ్యారు. మంగళ బుధ వారాలు రెండు రోజులు పాటు స్వామి వారి సన్నిధిలో జరిగిన ఈ బ్రహ్మాత్మ వాలుకు శ్రీ సత్య అభయ ఆంజనేయ స్వామి ఆలయాన్ని రంగురంగుల వైభవంగా ముస్తాబు చేశారు. ఉత్సవాల సందర్భంగా తొలిరోజు మంగళవారం స్వామివారికి సుప్రభాత సేవ, అభిషేకం, మంగళ వాయిద్యాలతో మంగళ తోరణాలు, విగ్నేశ్వర పూజ, మండపారాధన, రాత్రి ఎనిమిది గంటలకు వల్లి దేవా సేన సమేత శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి కళ్యాణము అనంతరం తీర్థప్రసాదాలు ఆలయ బాధ్యులు ఏర్పాటు చేశారు. రెండవ రోజు బుధవారం ఉదయం సుప్రభాత సేవ, స్వామివారికి అభిషేకం సహస్రనామార్చన 9 గంటలకు పూర్ణాహుతి ఉదయం 9:30 గంటలకు లక్ష్మీనారాయణపురం గ్రామం భక్త బృందం సే హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం పదిన్నర గంటలకు హనుమత్ కళ్యాణ మహోత్సవము అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆలయ వ్యవస్థాపకులు ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క వ్యక్తిగత కార్యదర్శి భాస్కర్ శర్మ దంపతులు, సోదరుడు రాధాకృష్ణ మూర్తి దంపతులు ఆలయంలో బుధవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి హోమనిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం భక్తులకు మహా అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ బ్రహ్మాత్మ వాల కార్యక్రమాన్ని తిలకించటానికి స్వామివారిని దర్శించుకోవడానికి చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుంచి వచ్చే భక్తులకు, ప్రముఖులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా ఆలయ వ్యవస్థాపకులు భాస్కర్ శర్మ రాధాకృష్ణమూర్తి శర్మ లు ఏర్పాట్లు చేశారు.

కందుకూరు పాఠశాలకు పుస్తకాలు వితరణ

వేంసూర్, మార్చి 19, ప్రభాతవార్త:



వేంసూరు మండలంలోని కందుకూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గౌర. ప్రతాప రెడ్డి జ్ఞాపకార్థం వారి కుటుంబ సభ్యులు పాఠశాల గ్రంథాలయమునకు పదిహేను వేల రూపాయల విలువ గల పుస్తకములను వితరణగా అందించారు. మార్చి 19 ఆయన వద్దంత్రి సందర్భంగా వారి కుమార్తె శ్రీలత, అల్లుడు సతీష్ రెడ్డి (బెల్జియం నివాసులు) ఈ వితరణ చేసివున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రతాప రెడ్డి సతీమణి సత్యవతి, కుమారుడు శ్రీకాంత్, కోడలు ఉప పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శివ, భాస్కరరావు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

